

ИШИМСКАЯ



Правда

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 190 раз в год

Вторник, 21 апреля 2015 г.
№ 46 (17463)
цена 5 руб. 70 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
муниципальное информационное агентство
Тюменской области,
администрация города Ишима,
муниципальное учреждение культуры
Муниципального района

● 21 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Уважаемые ишимцы!

Поздравляем вас с Днём местного самоуправления!

Сегодня местное самоуправление без преувеличения можно назвать одним из основополагающих элементов в системе государственного управления, ведь на муниципальные структуры возложены множество обязанностей и серьёзная ответственность. При этом большое значение придаётся привлечению к этому процессу инициативных граждан, членов общественных объединений и молодёжных организаций. Наша общая задача – укрепить местное самоуправление, расширить его финансовую самостоятельность и ресурсные возможности. Уверены, что вместе нам удастся решить многие задачи по развитию города Ишима.

Искренне желаем вам активной жизненной позиции, крепкого здоровья, оптимизма и реализации всех добрых дел на благо родного города! С праздником!

Председатель
Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Глава
города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

● STOP-ОГОНЬ

Горячая тема

Прокуратура проверила готовность поселений Ишимского района к началу пожароопасного периода. О проверке и выявленных нарушениях рассказывает ишимский межрайонный прокурор Евгений Кондрашкин.

– Данные проверки проводятся ежегодно. Начиная с 2011 года по настоящее время ишимской межрайонной прокуратурой направлено в суды 33 исковых заявления с требованиями об устранении нарушений в сфере противопожарной безопасности. Среди выявляемых нарушений – невыполнение мероприятий, исключая возможность переброса огня при лесных и ландшафтных пожарах на здания и сооружения, отсутствие средств звуковой сигнализации для оповещения людей, переносных мотопомп, запасов воды и подъездов к естественным источникам пожаротушения.

– **Нарушения устраняются?**

– Почти все иски рассмотрены, нарушения полностью устранены в Боровском, Второпесьяновском, Мизоновском, Неволинском, Новотравнинском, Тоболовском, Первопесьяновском, Прокуткинском поселениях. Завершаются работы в Карасульском, Пахомовском, Черемшанском, Шаблыкинском поселениях, ход работ контролируется.

– **Прокуратура проверяет готовность добровольных пожарных?**

– Да. К сожалению, по данному направлению также выявлены серьёзные нарушения. В 17 поселений района есть члены добровольной пожарной охраны, не все они прошли соответствующее обучение и обладают необходимыми пожарно-техническими знаниями в объёме, предусмотренном соответствующей программой профессионального обучения.

А это недопустимо: человек, не знающий, как действовать во время пожара, не различающий сигнальных команд, сам может погибнуть. В адрес глав поселений прокуратурой внесены представления об устранении нарушений закона – обучение добровольцев уже началось.

– **Техника соответствующих предприятий и организаций готова к пожароопасному сезону?**

– Не везде. В ходе проведения проверки в Ишимском филиале ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» выявлены нарушения Федерального закона «О пожарной безопасности». 12 из 37 единиц техники, предназначенной для организации недопущения и тушения лесных пожаров (машины, тракторы, приспособления к ним), оказались неисправны. В адрес руководителя внесено представление об устранении нарушений закона.

– **Наказывают ли в Ишимском районе организаторов неконтролируемого пала?**

– В прошлом году такие граждане не выявлены, хотя возгорания были. Нам нужно скоординировать действия правоохранительных органов и служб, занятых в тушении пожаров, по выявлению нарушителей правил пожарной безопасности и недопущению возможных последствий возгораний. Данную работу я взял под личный контроль. В целях предупреждения лесных пожаров главам 22 поселений района объявлены предостережения о недопустимости нарушений закона.

Юлия КРОО.



САЛЮТ, ПОБЕДА!



Яркими танцевальными номерами, задушевными песнями порадовали ветеранов ишимские школьники. Концерт, посвящённый 70-летию Победы, состоялся 17 апреля в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ. В программу вошли лучшие номера конкурса «Самый поющий класс» и конкурса литературно-музыкальных композиций, проведённых в школах города. Организаторами мероприятия выступили «Центр развития», городской совет ветеранов и городской методический центр. Честь завершить его выпала группе «Десантура» (г. Тюмень). Перед началом концерта кадеты возложили венки к мемориалу на Соборной площади.
Фото Василия БАРАНОВА.

● КОРОТКО

Забота – лучшее лекарство

Палата инвалидов и участников Великой Отечественной войны во втором терапевтическом отделении областной больницы № 4 никогда не пустует: здесь регулярно, иногда и не по разу в год, проходят лечение ветераны. Условия для поколения победителей созданы комфортные, а самое главное – внимательное, сердечное отношение медперсонала, отмечают благодарные пациенты.

Как сообщила заведующая терапевтическим отделением № 2 Людмила Коробкина, с начала года на госпитализации побывали 10 участников войны и 14 участников трудового фронта. В основном врачи назначают им поддерживающую терапию, витаминные комплексы, массаж, сердечные препараты. Не последнюю, а может, даже и самую важную роль в лечении играют простое человеческое участие, забота и уход. Поэтому врачи, медсёстры и нянечки не жалеют времени на то, чтобы ободрить ветеранов, сказать ласковое слово, выслушать.

– К 70-летию юбилею Победы мы празднично оформили коридор отделения и палату участников войны, – рассказала Людмила Геннадьевна. – Мы разместили на стенах фото ветеранов, которые лечились у

нас в этом году, и выставку рисунков детей сотрудников, посвящённую Дню Победы. Ветераны остались довольны, выразили самые тёплые чувства. Для них очень важна память о Победе, многие из последних наших пациентов на госпитализацию пришли уже с юбилейными медалями на кителях.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото Василия БАРАНОВА.

Выплаты и подарки

В связи с 70-летием Победы по Указу Президента России и распоряжению губернатора Тюменской области в апреле-мае на территории города и района производятся единовременные компенсационные выплаты участникам Великой Отечественной войны, инвалидам с детства по ранению, контузии или увечью, связанным с боевыми действиями, несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других принудительных мест содержания, созданных фашистами и их союзниками во время Второй мировой войны, а также имеющим знак «Житель блокадного Ленинграда», вдовам военнослужащих, погибших в Великую Отечественную войну, в войнах с Финляндией и Японией (не вступившим в новый брак), награждённым орденами, медалями за самоотверженный труд в Великую Отечественную войну (проработавшим не менее 6 месяцев), детям погибших фронтовиков 1941–45 гг. и гражданам, родившимся до 31.12.1931 года включительно. Компенсационные выплаты получают на общую сумму 4,65 млн руб. более двух тысяч горожан, и 2,42 млн руб. – более тысячи жителей района.

В преддверии 70-летия Победы ветеранам Великой Отечественной войны вручат поздравительные открытки и подарочные продуктовые наборы от губернатора области.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Оформить подписку на газету «Ишимская правда» на второе полугодие 2015 года можно в любом почтовом отделении города и района. Цена комплекта на 6 месяцев – 460 руб. 74 коп.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ПОЧТА РОССИИ ►

На Ишимский почтамт поступило 3 021 письмо с поздравлениями Президента РФ нашим ветеранам войны и труженикам тыла. Правительственные письма будут вручаться почтальонами лично в руки адресатам. Праздничная доставка начнётся в почтовых отделениях со 2 мая. Письма Президента РФ будут разосланы по Ишиму, Ишимскому, Абатскому, Сорокинскому и Викуловскому районам. Как уточнила руководитель группы эксплуатации Лариса Кузнецова, в Ишиме и Ишимском районе письма Президента РФ получат 1 847 человек.

► К ПОБЕДЕ ►

В эксплуатационном локомотивном депо ст. Ишим в честь 70-летия Победы решили проявить особую заботу о своих пенсионерах. В коллективе завершился сбор денежных средств на оказание материальной помощи ветеранам войны и труженикам тыла. В депо в числе находящихся на заслуженном отдыхе 10 ветеранов и 45 тружеников тыла. На собранные деньги к 9 Мая будут закуплены подарки, для представителей старшего поколения организуют чаепитие.

► ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ ►

На питомниках Ишимского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» проведена весенняя инвентаризация. И в Таловском, и в Черемшанском питомниках сеянцы сосны обыкновенной в удовлетворительном состоянии – и однолетние, и двулетние. Двулетние культуры уже запланированы на высадку, и высажено их будет в этом сезоне в Ишимском районе 440 000 корней.

► АПК ►

На молокоприёмном пункте СПК «Аметист» с начала месяца принято 110 тонн молока. В животноводческих хозяйствах идёт массовый отёл, и, по сравнению с аналогичным периодом прошлого месяца (на 20 марта), объёмы молока сейчас выросли на 32 тонны. Как заверили в ООО «Тюмень-молоко», цена на принимаемую продукцию в летний период снижена не будет, и это составляет определённый интерес для молокодатчиков района. В связи с этим в «Аметисте» надеются на то, что в ближайшее время увеличатся не только объёмы молока, но и количество тех, кто его будет сдавать.

► ЗАКОН И ПОРЯДОК ►

За первый квартал 2015 года ишимской межрайонной прокуратурой в Ишиме выявлено 58 нарушений законодательства о государственной и муниципальной службе и борьбе с коррупцией, внесено 25 протестов, в суд направлено 2 исковых заявления, сообщает старший помощник прокурора Юлия Наумова. Прокурором внесено 7 представлений, 8 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. Кроме того, возбуждено два уголовных дела и три дела об административных правонарушениях, одно лицо уже привлечено к административной ответственности.

(Соб. инф.).

● ПАНОРАМА ГОРОДА



Приём по вопросам ЖКХ

В управляющей компании «Гарант» состоялся приём граждан по теме соблюдения законодательства в сфере ЖКХ. На вопросы жителей ответили ишимский межрайонный прокурор Евгений Кондрашкин и глава города Фёдор Шишкин.

В приёмную обратились семеро ишимцев. Горожан интересовали следующие темы: проведение капитального ремонта жилого дома, благоустройство дворовых территорий, начисление тарифов за коммунальные услуги.

Елену Колногузову волнует вопрос некачественного ремонта кровли. По её обращению в ближайшее время состоится соответствующая проверка. Кроме того, специалисты оценят состояние канализационных сетей во дворе многоквартирного дома, при необходимости будет увеличен их диаметр. На контроль поставлен и вопрос начисления денежных средств за функцию управления.

Владимир Логинов, проживающий по улице 8 Марта, обратился по поводу ремонта системы отопления. В результате запланировано ещё и обследование канализационного колодца во дворе дома. Перед управляющей компанией поставлена задача – устранить причины подтопления подвального помещения.

Наталья Трофимова ходатайствовала о благоустройстве дворовой территории и установке детской игровой площадки в доме по ул. К. Маркса, 76а. Заявительнице дано разъяснение: работы запланированы на 2015 год и будут выполнены при наличии финансирования.

С вопросом о благоустройстве двора обратился и Юрий Шутков, проживающий по ул. Луначарского, 46. Летом возле многоквартирного дома произведут отсыпку материалом, полученным в результате фрезерования улиц.

– Обращения граждан поставлены на контроль. В 2015 году

запланирован ряд прокурорских проверок по результатам проведённых капитальных ремонтов многоквартирных домов, – прокомментировал итоги приёма Евгений Кондрашкин.

Глава города подчеркнул, что ежемесячно будут проводиться встречи старших по домам с руководителями ресурсоснабжающих и управляющих компаний. Это даст возможность детально изучить правила начисления тарифов за ЖКУ и довести информацию до населения.

Следующий приём по вопросам соблюдения законодательства в сфере ЖКХ состоится 22 апреля с 10 до 11 часов в УК ООО «Услуга» по адресу: ул. Дёповская, 29, строение 3. Все обращения будут проверены, при наличии оснований приняты меры прокурорского реагирования. О приёме граждан по вопросам деятельности других компаний будет сообщено дополнительно.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА,
пресс-секретарь главы г. Ишима.

Новые места для отдыха горожан

Специалисты Ишимского ДРСУ приступили к выполнению муниципального контракта по строительству бульвара им. П.П. Ершова.



Небольшая прогулочная площадка раскинется от Ершовского центра до музыкальной школы. Здесь установлен памятник сказочнику (кстати, скульптура уже отлита и готовится к транспортировке в Ишим), появятся скамейки, будут высажены яблони и рябины.

– В настоящее время идут работы по переустройству коммуникаций, и параллельно ведётся подготовка площадки к монтажу брусчатki, рабочие укладывают песчаную подушку, – сообщил директор Ишимского ДРСУ ОАО «ТОДЭП» Олег Белоцкий. – Общая площадь прогулочной зоны составит около 800 квадратных метров, протяжённость бульвара – свыше 240 метров. Сдать объект планируется к 12 июня.

Ведёт Ишимское ДРСУ работы и на другом участке: в рамках реконструкции ул. Ленина, которая запланирована на этот год, проводится благоустройство Соборной площади. Рабочие уже заменили бордюр площадки на гранитный и приступили к демонтажу старой изношенной брусчатki тротуара.

– Ишим активно готовится к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, – отметил начальник МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства г. Ишима» Николай Добрынин. – На Соборной площади будет заменён тротуар, проведено фрезерование дорожного покрытия, заново окрашен памятник.

По просьбе городского совета ветеранов на мемориальном комплексе добавится фамилия ещё одного ишимца – участника войны, соответствующее ходатайство пришло из Смоленского военкомата. Город к празднику украсят растяжки, баннеры, цветники.

Изюминкой обновлённой площадки будет надпись на тротуаре: строители выложат на брусчатке слова «9 Мая. День Победы». Это станет ещё одним подарком для ветеранов и памятью о подвиге нашего народа.

Марина СЕРГЕЕВА,
Фото Василия БАРАНОВА.



Тотальная проверка грамотности

18 апреля Ишим принял участие в образовательной акции «Тотальный диктант».

Площадками для её проведения выступили филиал ТюмГУ, центральная библиотека и общеобразовательный лицей им. Е.Г. Лукьянец. Проверить свою грамотность в этот раз пришли 400 ишимцев. Они писали под диктовку отрывок «Волшебный фонарь» из будущего романа известного писателя, лауреата премии «Большая книга» Евгения Водолазкина (роман «Авиатор» о жизни дореволюционного Петербурга автор надеется завершить в этом году). Дикторами выступили председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, директор департамента по социальным вопросам Светлана Ефремова, редактор газеты «Ишимская правда» Татьяна Тихонова, журналист ГТРК «Штурман-Медиа» Татьяна Бочкова и преподаватели филиала ТюмГУ в г. Ишиме: Ирина Фадеева, Зоя Селицкая, Ольга Потепенко и Татьяна Лукошкова, магистрант филиала Полина Обмёткина.

По признанию участников акции, текст в этом году был короче, но сложнее диктанта прошлого года в плане синтаксиса. Результаты диктанта участники акции смогут узнать после 22 апреля на сайте <http://totaldict.ru/>.

Юлия КРОО,
Фото Екатерины СИЮТКИНОЙ.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тюменской области (далее – Филиал) поздравляет вас с самым главным праздником нашей страны – с 70-летним юбилеем Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов!

Филиал информирует о предоставлении на безвозмездной основе услуги для ветеранов Великой Отечественной войны по выезду к заявителям с целью доставки документов к месту оказания государственных услуг и доставки заявителям документов, подготовленных по итогам оказания услуг, а также сокращения сроков осуществления государственного кадастрового учёта.

В рамках выездного обслуживания возможно получение следующих государственных услуг, оказываемых Филиалом:

- приём/выдача документов на осуществление государственного кадастрового учёта недвижимого имущества;
- приём/выдача документов на предоставление сведений, внесённых в государственный кадастр недвижимости;

- приём документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, выдача документов после проведения государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

- приём документов на предоставление сведений из ЕГРП, выдача документов, в виде которых предоставляются сведения, содержащиеся в ЕГРП.

Оставить заявку на получение услуг можно любым удобным способом:

- в г. Тюмени – при личном обращении в пункт приёма-выдачи документов Филиала в г. Тюмени (по адресу: г. Тюмень, ул. Киевская, 78, каб. 106), по телефону 8 (3452) 689-424, по электронной почте: fgu72029@u72.gosreestr.ru. Контактное лицо: Барнашева Валентина Львовна;

- в г. Ишиме – при личном обращении в пункт приёма-выдачи документов Филиала в г. Ишиме (по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, 46, стр. 22), по телефону 8 (34551) 2-24-13. Контактное лицо: Мамонтова Марина Сергеевна.

● ЗНАЙ НАШИХ!

В сербском городе Аранджеловац состоялся 8-й Международный музыкальный фестиваль. Среди его участников был и ученик пятого класса детской школы искусств г. Ишима Иван Зверев.

Иван – целеустремлённый, трудолюбивый и талантливый парень. В конкурсах разного уровня он участвует со второго класса. Поездка на финал международного конкурса «Славься, Отечество!» знаковая: Иван был признан лауреатом первой степени, и центр творческого развития «Твой успех» наградила его путёвкой на фестиваль в Сербию. Более двухсот участников из Сербии, Словении, Черногории, Македонии, Чехии, России этой весной состязались там по специальностям: фортепиано, скрипка, народные



инструменты, академический вокал. Иван достойно

выступил на фестивале и получил первую награду.

Родители Вани – наши идейные вдохновители: они помогают во всех начинаниях. Огромное спасибо также говорю главе Ишима Ф.Б. Шишкину и его заместителям В.Б. Белоусову, Н.В. Кадушкиной за искреннюю заинтересованность, за финансирование поездки в Сербию. Очень помогла на конкурсе вера в нас и поддержка руководителей школы искусств Я.Б. Габышевой.

Валентина ШАЛЫГИНА,
преподаватель детской школы искусств г. Ишима.

● СПОРТ

Первенство России по дзюдо (спорт глухих) состоялось в Зеленограде. В составе сборной команды дзюдоистов Тюменской области успешно выступили четверо ишимцев. Андрей Пальянов признан победителем в весовой категории 60 кг, он успешно сдал норматив кандидата в мастера спорта по дзюдо и теперь включён в состав российской моло-

дёжной сборной по дзюдо. Алексей Борцов – бронзовый призёр в весовой категории 46 кг. Пятый результат – у Николая Шаламова и Ольги Матвеевой.

Первенство Уральского федерального округа по боксу среди юниоров завершилось 16 апреля в Кургане. В соревнованиях участвовали около ста спортсменов из

Курганской, Свердловской, Тюменской и Челябинской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого округов. Ишим в составе областной сборной представили Яков Алякин (весовая категория 49 кг) и Иван Смирнов (свыше 91 кг). Иван показал второй результат и признан серебряным призёром, Яков завоевал бронзу.

(Соб. инф.).

● ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

Книжная ночь

24 апреля по всей России пройдёт «Библионочь-2015». В акции примут участие и ишимские библиотекари.

Общая тема библионочи в этом году – «Открой дневник – поймай время». Именно мемуары писателей, видных деятелей эпохи и даже простых людей помогают нам совершить путешествие во времени и проникнуться атмосферой исторического прошлого.

С 19 до 22 часов в библиотеке «Авангард» пройдёт мероприятие «Книги на все времена», посвящённое юбилейным датам произведений со времен Шекспира до XX века. В программе: интеллект-тайм «По лабиринтам эпох», турнир на приз Дон Кихота, секретная лаборатория профессора Доуэля, мастер-классы по технике скрапбукинга (изготовление дневников, открыток), букеты из конфет, картины из макарон и фасоли и т.д., книжная экспозиция «Дневник писателя». Юных читателей ожидают игры и конкурсы, театр теней, просмотр диафильмов, комната страха. Вечер завершится библиодискотейкой.

В центральной детской библиотеке с 18 до 21 часа посетители ожидают на традиционные «Библиосумерки». Посвящены они 200-летию со дня рождения П.П. Ершова. Кукольный театр по сказке «Конёк-Горбунок», «Город мастеров», «Ярмарочные забавы», квест-игру «По следам Конька-Горбунка» приготовили для ребят сотрудники библиотеки. А родители в это время смогут пообщаться с семейным психологом. В конце мероприятия участников ждёт сюрприз, обещают библиотекари.

Спешите приобрести билеты, количество мест ограничено.

Марина СЕРГЕЕВА.

● О РАЗНОМ

Выпускница Тоболовской школы Анастасия Гончаренко завоевала третье место в областной олимпиаде «Лучшие по праву», организованной в рамках межрегиональной олимпиады школьников «Менделеев».

«Эта олимпиада дала мне хорошую перспективу на поступление в ТюмГУ на факультет, о котором я мечтала, ведь теперь у меня есть дополнительные 10 баллов к результатам ЕГЭ по обществознанию», – отметила Анастасия. Безусловно, в первую очередь успеху девушки поспособствовали уроки обществознания учителя Тоболовской школы Е.Н. Зыковой.

Порадовала своих учителей и четвероклассница Эльза Потанина из Черемшанской школы.

В районной олимпиаде школьников Эльза заняла первое место по литературному чтению, а затем успешно выступила и на областной олимпиаде, результат – третье место.

«Зебра» по диагонали

15 апреля вступили в силу изменения в Правила дорожного движения.

Документ разработан Минтрансом России, соответствующее постановление утвердил 7 апреля премьер-министр Дмитрий Медведев.

В частности, на дорогах установят светофорные секции с встроенным красным сигналом (или красным контуром светофорного сигнала). На улично-дорожной сети появятся диагональные пешеходные переходы. Пересекая перекрёстки таким образом ранее, пешеходы нарушали правила дорожного движения. Диагонали будут маркировать той же белой или белой с желтым «зеброй», на них будет работать отдельная пешеходная фаза светофоров, когда автомобилям во всех направлениях горит красный свет.

Кроме того, линиями дорожной разметки будут обозначаться целиком зоны парковки, а не каждое парковочное место в отдельности. Дополнительно вводится табличка 8.9.1 «Стоянка только для владельцев парковочных разрешений», которая позволяет парковаться только местным жителям с оформленными разрешениями.

Вводится и новый знак 5.14.2 «Полоса для велосипедистов». Это связано с тем, что некорректно применяемый в настоящее время знак «Велосипедная дорожка или полоса для велосипедистов» служит для обозначения одновременно велосипедной дорожки и полосы для велосипедистов, несмотря на то что они имеют различный режим движения.

Пресс-служба МО МВД России «Ишимский».



ИЗВЕЩЕНИЕ

24 апреля 2015 года в 14 часов в зале заседаний администрации Ишимского муниципального района состоится 28 заседание Думы Ишимского муниципального района третьего созыва.

ПОВЕСТКА ДНЯ

(основные вопросы):
1. О ходе подготовки к празднованию Победы в Великой Отечественной войне.

2. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 28.11.2014 № 141 «О бюджете Ишимского муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

3. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 28.03.2008 № 27 «Об утверждении порядка проведения внешней проверки годового отчёта об исполнении местного бюджета».

4. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Ларихинского сельского поселения Ишимского муниципального района.

5. О внесении изменений в Генеральный план Ларихинского сельского поселения Ишимского муниципального района.

6. О награждении Почётной грамотой Думы Ишимского муниципального района.

График приёма граждан депутатами Ишимской гордумы на 21–30 апреля

Ипатенко А.В. (округ № 7, председатель думы) – 21 апреля, 14.00-15.00, Ишимская городская дума, каб. 315; 27 апреля, 15.00-16.00, приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Конев С.Г. (округ № 6) – 27 апреля, 14.00-15.00, Ишимская городская дума, каб. 314.

Родяшин В.П. (округ № 18) – 24 апреля, 11.00-12.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

Шкабара О.Н. (округ № 4) – 30 апреля, 12.00-13.00, Ишимская городская Дума, каб. 312; 13.00-14.00, приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Рудаев С.Г. (округ № 5) – 27 апреля, 15.00-16.00, Ишимская городская Дума, каб. 312.

Афанасьев В.Ф. (округ № 10) – 24 апреля, 14.00-15.00, СКОШ № 3, ул. М. Садовая, 169.

Долгушин В.А. (округ № 13) – 29 апреля, 16.00-17.00, Ишимская городская Дума, каб. 312; 15.00-16.00, приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Шевченко К.С. (округ № 15) – 24 апреля, 10.00-11.00, Ишимская городская Дума, каб. 312; 25 апреля, 11.00-13.00, МОУ СОШ № 4, ул. Непомнящего, 98.

Казанцев А.В. (округ № 17) – 28 апреля, 15.00-16.00, Ишимская городская Дума, каб. 312; 16.00-17.00, приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

В Тюменской области специалисты фонда общественной дипломатии «Диалог» проведут «инвентаризацию» общественных, некоммерческих организаций и социальных, инициативных групп, ведущих общественную деятельность и реализующих проекты на территории Тюменской области.

Акция «Общественный призыв – 2015» стартовала 6 апреля. К участию в переписи приглашаются как официально зарегистрированные

организации, так и инициативные группы граждан, реализующие общественно значимые социальные проекты. Для участия в проекте представителям НКО и инициативных групп нужно заполнить онлайн-анкету на портале общественных объединений Тюменской области. Собранный информация поможет проанализировать состояние некоммерческой сферы, получить данные о характере занятости и проблематике деятельности НКО.

Результатом проекта станет создание «Информационной карты общественных организаций и социальных проектов Тюменской области». Она будет опубликована у партнёров проекта на портале 72.ru и на сайте dialog-urfo.ru. Итоги переписи направят на ознакомление в органы власти.

По итогам переписи будет организована интернет-выставка социальных и некоммерческих проектов, участниками которой станут обла-

датель наиболее интересных и продуктивных идей.

По мнению президента фонда общественной дипломатии «Диалог» Ирины Ульяновой, основной задачей проекта является преодоление информационной изоляции общественных организаций. «Очевидно, что помимо прочих затруднений, выпадающих на долю современных НКО, перед ними остро стоит проблема информационного сопровождения деятельности и отсутствия

публичной репутации. Мы рады, что совместно с 72.ru сможем рассказать об интересных проектах. Возможно, это поможет им найти необходимую поддержку».

Перепись продлится до 31 мая. Получить дополнительную информацию и задать вопросы можно по телефону 8-932-200-33-03 или по электронной почте uia@bk.ru.

Комитет по делам национальностей Тюменской области.

Перепись социальных проектов

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Когда вернут деньги?

Я подал в магазин претензию на расторжение купли-продажи и возврат денег. Скажите, пожалуйста, в какой срок они должны ответить на мою претензию и вернуть деньги?

Юрий Семаков.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора **Дмитрий ЯКОВЛЕВ**:

– Согласно статье 22 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» срок ответа на претензию составляет 10 дней. Если ответа нет, вы можете обратиться в контролирующий орган – Роспотребнадзор, либо с иском в суд.

Подготовила **Юлия КРОО**.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Быстро. Качественно. Недорого. Заводим в дом воду. Тел. 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

ЗАКУПАЮ МЯСО. Тел. 8-919-574-05-52, 8-951-264-99-99.

Бурение скважин на воду. Быстро. Недорого. Качественно. Тел. 8-904-873-11-95.

24-25 апреля с 10 до 12 час. на рынке с. Стрехнино **ПРОДАЖА** цыплят бройлеров, гусят, утят, кур-несушек, молодняк, кормов. **Тел. 8-904-889-16-21.**

Извещение

2 мая 2015 года в 11 часов в СНТ «Обувщик» состоится общее плановое собрание.

Повестка дня:

1. Изменение, дополнение в Устав СНТ «Обувщик».
2. Выборы уполномоченных.
3. Выборы органов управления.

Подробная повестка дня будет размещена на информационных стендах. Собрание правомочно, если кворум составляет 50 % от числа садоводов и плюс 1 голос.

В. Лихачёв, врио председателя СНТ «Обувщик».

Трудоустройство без дискриминации

Запрет дискриминации при трудоустройстве – это один из важнейших принципов современного трудового права. Положения о недопустимости дискриминации в сфере труда установлены в Трудовом кодексе РФ.

Так, ст. 2 ТК РФ включает среди основных принципов правового регулирования трудовых отношений и принцип обеспечения равенства возможностей работников без всякой дискриминации на продвижение по работе с учётом производительности труда, квалификации и стажа работы по специальности, а также на подготовку и дополнительное профессиональное образование. А в ст. 3 ТК РФ перечислены виды дискриминации: по полу, расе, цвету кожи, национальности, языку, происхождению, имущественному, семейному, социальному и должностному положению, возрасту, месту жительства, отношению к религии, убеждениям, принадлежности или непринадлежности к общественным объединениям или каким-либо социальным группам. Помимо этого, отдельные нормы Трудового кодекса устанавливают запрет дискриминации при заключении трудового договора (64 ТК РФ) и при оплате труда (ст. 132 ТК РФ).

С 14 июля 2013 года вступил в силу п. 6 ст. 25 Закона РФ от 19 апреля 1991 г. № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», согласно которому в объявлениях о работе упоминание сведений о каком бы то ни было прямом или косвенном ограничении прав или об установлении прямых или косвенных преимуществ в зависимости от пола, расы, цвета кожи, национальности, языка, происхождения и иных обстоятельств, не связанных с деловыми качествами работников, запрещается, за исключением случаев, в которых право или обязанность устанавливать такие ограничения или преимущества предусмотрены федеральными законами.

Лица и организации, распространяющие такую информацию, привлекаются к административной ответственности по ст. 13.11.1 КоАП РФ и наказываются штрафом от 500 руб. до 1 000 руб. для граждан; от 3 000 руб. до 5 000 руб. для должностных лиц; от 10 000 руб. до 15 000 руб. для юридических лиц. При этом, согласно информации Минтруда России от 24 июля 2013 года, под распространением содержащей ограничения дискриминационного характера информации о вакансиях следует понимать опубликование таких сведений в печатных и сетевых изданиях, их трансляцию по радио и на телевидении.

Центр занятости населения г. Ишима.

ТРЕБУЮТСЯ

опытные водители категории С на грузовые самосвалы ХОВО и ШАНСИ, автомеханик (китайские самосвалы) для работы в Тюмени. **Тел. 8-922-269-46-86, 8-922-253-47-78.**

Федосеева Надежда Викторовна

9 апреля 2015 года на 87-м году ушла из жизни Надежда Викторовна Федосеева. После окончания Омского государственного медицинского института начала свою трудовую деятельность акушером-гинекологом в Омской области. Верность выбранной профессии сохранила на всю жизнь.



В Ишиме Надежда Викторовна работала с марта 1958 года заведующей гинекологическим отделением городской больницы и снискала любовь и уважение больных. Врач от бога, она выполняла многие сотни сложных операций. Целому ряду врачей она помогла в освоении профессии. Вместе со своими подопечными она выезжала в районы юга Тюменской области, где местные врачи нуждались в её практической помощи.

Надежда Викторовна посвятила себя служению медицине, общественной деятельности. Многие годы являлась председателем государственной экзаменационной комиссии в медучилище. За свой труд Надежда Викторовна награждена рядом правительственных наград, грамот. В числе первых врачей г. Ишима награждена значком «Отличник здравоохранения».

Светлая память о Надежде Викторовне сохранится в наших сердцах. **Коллеги.**

Сибирская язва

По официальной информации главного государственного санитарного врача РФ А.Ю. Попова эпидемиологическая обстановка по сибирской язве на территории Российской Федерации продолжает оставаться напряжённой. За период с 2009 года по 2014 год в РФ зарегистрировано 40 случаев заболеваний людей сибирской язвой.

За пятилетний период среди сельскохозяйственных животных зарегистрировано 182 случая заболеваний и 18 случаев падежа в 22 неблагополучных пунктах на территории 14 субъектов Российской Федерации.

СИБИРСКАЯ ЯЗВА – одно из наиболее опасных инфекционных заболеваний животных (крупного и мелкого рогатого скота, лошадей, свиней и др.) и человека с очень высокой смертностью. Возбудитель сибирской язвы устойчив в окружающей среде. В почве он сохраняется столетиями. Длительность и признаки заболевания многообразны. Заболевание поражает как отдельные органы, так и организм в целом.

При молниеносной форме у животных наблюдаются судороги, шаткая походка, они падают, изо рта, носа, заднего прохода иногда выделяются кровянистые выделения. Смерть наступает через 30-60 минут. При острой форме с более длительным течением понижается аппетит, снижается удой у коров, молоко приобретает горький вкус, слизистую консистенцию, кремовый или кровянистый оттенок. У беременных животных могут быть выкидыши. На коже могут появляться отёки, холодные и безболезненные. Центр отёка постепенно омертвевает, и на этом месте появляется язва. У свиней сибирская язва протекает в виде ангины и сопровождается опуханием шеи. У павших животных кровь дегтярного цвета, не сворачивается. Очень часто она истекает из носа, заднего прохода. Трупного окоченения нет или оно слабо выражено.

Заражение человека происходит при уходе за больными животными, в процессе их убой без уведомления ветеринарных специалистов, снятия шкур, разделки туш, кулинарной обработки мяса, уборки и уничтожения трупов. Возможно заражение человека при контакте с инфицированной почвой, а также аспирационным и трансмиссивным путями. Также в группу риска входят потребители сельхозпродукции из сомнительных источников. Приобретая недорогое мясо, мясные полуфабрикаты, изделия народного промысла из кожи и меха в не установленных для торговли точках без ветеринарных сопроводительных документов, люди серьёзно рискуют своим здоровьем и здоровьем своих близких.

В целях недопущения и профилактики сибирской язвы:

- ежегодно проводить плановую профилактическую вакцинацию всех восприимчивых животных;
- в течение всего пастбищного периода необходимо проводить допрививку и ревакцинацию подрастающего молодняка;
- прекратить бесконтрольный убой животных;
- передвижение животных (ввоз, вывоз) – только с разрешения государственной ветеринарной службы;
- соблюдать правила уборки, утилизации и уничтожения трупов;
- контролировать санитарное состояние пастбищ, мест водопоя;
- немедленно сообщать ветеринарным специалистам о случаях заболевания, вынужденного убоя или гибели животных.

Тел. 7-36-62, 7-15-88, 7-55-91.

Государственная ветеринарная служба Ишимского района.

ПРОДАЖА цыплят бройлеров – 65 руб., курочек – 50 руб., петушков – 20 руб., утят – 70 руб., гусят – 210 руб. **Также в продаже корма.** Цены даны на апрель: кормодень – 2 рубля. **Тел. 5-89-98, 5-86-53, 8-908-870-10-99.**

ОРС ПРОМ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

**г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03**

ОАО «Российский аукционный дом» сообщает о продаже с аукциона нежилых помещений ОАО «Сбербанк России» в Ишимском районе:

п. Заозёрный, ул. Мира, д. 35/1 Здание: 2 этажа, S = 73,1 кв. м, мин. цена = 368 400 руб.	с. Новотравное, ул. Центральная, д. 36/1 Часть здания – 1 этаж, S = 44,6 кв. м, мин. цена = 208 800 руб.	с. Тоболово, ул. Мира, д. 5 Нежилое 1-этажное здание с земельным участком S пом. = 48,6 кв. м, Sз/у = 300 кв. м, мин. цена = 259 200 руб.
---	--	---

Дополнительная информация по телефону: (3452) 69-19-29, e-mail: klientrad@ya.ru.

Бурение скважин на воду.

Быстро. Качественно. Недорого. Насос – в подарок. Заводим воду в дом, разводка, канализация. В стоимость входят: бурение ствола скважины, труба питьевая, обсадная (160 мм ГОСТ), установка фильтра из калиброванной сетки, обсыпка фильтровой части, промывка скважины под давлением. **Тел. 8-904-473-34-11.**

Реклама, объявления. Тел. 7-54-48.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
от 1000 руб.
8 9324 700-700

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ – СРАЗУ В ЖИЛЬЁ!

**Ишим, ул.К.Маркса, д.1-Б
тел.5-10-33, 5-17-33**

- Минимум документов, без поручителей
- Деньги – в день сделки
- 10 лет работы, более 20 тысяч клиентов

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНО-ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объем – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3 011 экземпляров.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru